

Β.1.1

**ΛΑΪΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ**



Ν.ΙΩΝΙΑΣ

ου CS

Προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου **Ν. Ιωνίας**

Κύριο Κ. Κουλούρη

Κοινοποίηση Δήμαρχο **Ν. Ιωνίας**

Κυρία **Δ. Θωμαΐδου**



Θέμα: Για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος. Εισαγωγή στην ημερήσια Διάταξη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η κυβέρνηση για μία ακόμα φορά, μπροστά στην έξαρση των κρουσμάτων Covid-19, επιβάλλει αναστολή λειτουργίας στα καταστήματα Εστίασης στις περιοχές υψηλής επικινδυνότητας. Αν και ορισμένα μέτρα είναι πιθανά αναγκαία και στον συγκεκριμένο κλάδο, η υπερπροβολή τους ως "φάρμακο διά πάσαν νόσον" δεν μπορεί να κρύψει τις μεγάλες ευθύνες της κυβέρνησης για την κατάσταση στο σύστημα Υγείας, τη μη διενέργεια των μαζικών, δωρεάν τεστ στον πληθυσμό, αλλά και την ανυπαρξία μέτρων εκεί που υπάρχει πραγματικά διαπιστωμένο πρόβλημα, όπως στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και τα εργοστάσια ή ακόμα και στα σχολεία όπου μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς παραμένουν ουσιαστικά απροστάτευτοι.

Οι επαγγελματίες της Εστίασης, ειδικά οι πιο μικρές επιχειρήσεις, καλούνται να αντιμετωπίσουν ανυπέρβλητα εμπόδια, αφού οι διαρκείς αναστολές λειτουργίας και οι περιορισμοί, η καθίζηση του τουριστικού "θαύματος", έχουν ήδη δημιουργήσει μια κατάσταση ασφυκτική.

Τα μέτρα που έως τώρα έχει ανακοινώσει η κυβέρνηση - η ένταξη στο πρόγραμμα επιστρεπτέας προκαταβολής, η μείωση του ενοικίου κ.λπ.- σε καμιά περίπτωση δεν αντισταθμίζουν τα τρέχοντα έξοδα και τα χαμένα έσοδα αυτών των επιχειρήσεων. Πάγια όπως ρεύμα και ενοίκια, η πιθανότητα καταστροφής προμηθειών αλλά και οι μέχρι τώρα υποχρεώσεις που έχουν συσσωρευτεί σε εφορία, ασφαλιστικά ταμεία, τράπεζες καθιστούν αναγκαία τη στήριξη του κλάδου, ειδικά τις μικρότερες επιχειρήσεις, οι ιδιοκτήτες των οποίων καλούνται πλέον να αντιμετωπίσουν ακόμα και ζητήματα επιβίωσης. Χιλιάδες είναι αυτοί που βρίσκονται μπροστά στο φάσμα της χρεοκοπίας και του λουκέτου

Ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει

Τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος να απαλλαχθούν από την καταβολή δημοτικών τελών για τραπεζοκαθίσματα κ.λπ. για τους μήνες που ισχύουν τα έκτακτα μέτρα/.

Για τη Λαϊκή Συσπείρωση

Οι δημοτικοί Σύμβουλοι

Κ. Κατιμερτζόγλου, Π. Τσουκαλάς, Θ. Χαμαλίδης, Α. Ματθαίου, Ε. Μποτζίολή